

国华人寿上半年实现净利润10亿余元

本报综合消息 截至2020年6月30日,国华人寿总资产2216.11亿元,净资产269.48亿元,营业收入269.61亿元。公司在改善业务结构及产品久期的同时,同步优化公司的负债成本及其他费用,并一如既往地坚持稳健与收益兼顾的投资策略。上半年实现净利润10.03亿元,总投资收益较去年同期增长10.67%。公司核心偿付能力充足率151.12%,综合偿付能力充足率158.34%,均较去年同期有所增长,为公司稳健经营提供了有力保障。

近年,公司在“2310”战略的指导下,按照“稳规模、调结构、练内功、谋长远”的发展思路,在保障业务规模稳定的同时,大力推进长期储蓄和风险保障型业务发展,从“拉长负债久期、优化缴费结构、降低负债成本、增加保障内容”四个方面持续优化业务结构,提升新单业务价值,推动公司的长期、稳健发展。

在渠道建设方面,国华人寿互联网渠道原保险保费收入较上年同期增长13.12%。
(国华)



天安人寿周口中支始终全心全意为客户提供优质的金融保险服务,以一流的服务、诚信的品质、专业的素养为客户的幸福生活保驾护航,同时,为周口经济社会的发展贡献自己的价值。图为近日工作人员为客户办理业务。记者 徐如景 通讯员 刘亚琴 摄

购买保险应仔细阅读除外责任条款

案例简介:2020年1月,消费者张先生在某保险公司投保了一份含身故保险责任的保险,保额20万元。2020年3月29日,张先生因为醉酒驾驶发生单方交通事故不幸身故。张先生的家人陈女士向保险公司申请理赔,保险公司工作人员耐心向陈女士解释,根据张先生投保的保险合同内容,醉酒驾驶属于除外责任,在保险合同除外责任条款中的第七款有详细说明,并以加粗加黑字体进行提示,保险公司不承担保险责任。

分析:《中华人民共和国保险法》第十七条规定:“对保险合同中免除保险人责任的条款,保险人在订立合同时应当在投保单、保险单或者其他保险凭证上作出足以引起投保人注意的提示,并对该条款的内容以书面或者口头形式向投保人作出明确说明;未作提示或者明确说明的,该条款不产生效力。”第十八条规定:“保险合同应当包括下列事项……(四)保险责任和责任免除。”

资深专业律师分析称:“依据《最高人民法院关于适用〈中华人民共和国保险法〉若干问题的解释(二)》第十

一条的规定,保险合同订立时,保险人在投保单或者保险单等其他保险凭证上,对保险合同中免除保险人责任的条款,以足以引起投保人注意的文字、字体、符号或者其他明显标志作出提示的,应当认定保险人履行了向投保人、被保险人提示将法律、行政法规中的禁止性规定情形作为保险合同免责条款的免责事由的义务。在本案中,被保险人醉驾致使发生交通事故,按照保险合同的约定,醉驾属于合同约定的免责事由,且保险人也已经尽到了提示义务,保险人不用承担理赔责任。”

本案中,保险公司在保险合同中已列明除外责任,被保险人张先生因醉驾导致身故,属于除外责任范围,因此保险公司未予赔付。

消费风险提示:在此提醒广大消费者,在投保保险时一定要详细阅读保险合同条款,尤其是以特殊文字、字体、符号或明显标志做出提示的除外责任条款,若有疑问可以向业务人员或保险公司的客服热线进行咨询,被保险人若发生属于保险合同条款中除外责任的情形,保险公司不承担保险责任。
(新华)

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带 第356期

中国人寿财险
CHINA LIFE P&C

周口晚报
金融/保险
咨询电话:13592204500
投稿邮箱:zkwbwjc@126.com

泰康在线公布电子保单公益成果

4万“爱心大使”助力少儿体育教育

本报综合消息 日前,在泰康保险集团24周年司庆暨公益日来临之际,泰康在线发布车险电子保单公益推广计划成果。截至8月20日,该公益项目累计参与单数逾2万单,实际参与人次超过4万,泰康在线向该公益项目配捐金额逾10万元。

该笔公益捐款后续将通过泰康溢彩公益捐赠给星能公益基金会开展的“星能冠军助学项目”,资助陕西延安吴起县少年儿童体育学校的贫困运动员,把体育精神和理念传递给青少年。

年初,保险业出台新举措,鼓励车险用户优先选择电子保单,降低疫情传播风险。泰康车险针对特殊时期的用户

需求,发挥互联网保险优势,携手泰康溢彩公益基金会,启动电子保单公益活动,投保客户如选择使用电子保单,泰康在线车险即以客户的名义向泰康溢彩公益基金会定向捐赠资金,用于公益事业。

泰康在线有关负责人表示,电子保单不仅方便快捷,也对助力节能环保、节约社会资源具有重要意义。作为互联网保险公司,泰康在线希望发挥线上优势和科技优势,推动行业电子保单落地,未来启动第二批电子保单公益活动,为行业绿色、健康发展贡献一份力量。

(泰康)

归母营运利润同比增长1.2%

中国平安保持稳健经营势头

本报综合消息 8月27日,中国平安公布了截至2020年6月30日的上半年业绩。尽管外部环境复杂严峻,经营面临诸多不利因素,中国平安坚持“金融+科技”“金融+生态”既定战略,通过采取线上化转型、强化风险管控等举措,依然保持稳健经营。

2020年上半年,公司实现归属于母公司股东的营运利润743.10亿元,同比

增长1.2%。

平安持续深化“金融+科技”“金融+生态”战略,将领先科技广泛应用于金融主业,并加速推进“金融服务、医疗健康、汽车服务、房产服务、智慧城市”五大生态圈建设,不断输出领先的创新产品及服务。2020年上半年,公司科技业务总收入427.32亿元,同比增长11.2%。
(平安)



近日,郑州银行周口分行秉承以客户为中心的理念,以科技活动周宣传为契机,借助金融科技的力量,不断拓展营销形式,积极构建丰富的线上渠道,推进线下业务线上化,打造线上渠道和线下渠道协同发力的服务新模式,为客户随时随地提供便捷高效的金融服务,提升了金融服务的便捷性与可得性。图为8月28日该行工作人员向市民介绍信用卡业务。
记者 徐如景 摄

体彩大乐透8月份周口开出7注一等奖

奖金总额4946万元

□记者 王吉城

本报讯 8月29日,周口体彩购彩者在大乐透20082期喜中追加投注奖金为1540万元的一等奖一注。加上8月5日周口中出的6注一等奖奖金3406万元,周口体彩购彩者一等奖总奖金在8月份达到了4946万元。

体彩周口分中心有关负责人介绍,在8月29日的开奖中,当期全国共开出7注一等奖。其中,3注为1540万元(含684万余元追加奖金)追加投注一等奖,落户开封、周口、福州;4注为855万余元基本投注一等奖。

由于采用追加投注,来自开封、周



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生